Министерство сельского хозяйства Российской Федерации федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» (ФГБОУ ВО СПбГАУ) ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Петербургское шоссе, д. 2, лит. А город Пушкин, Санкт-Петербург, 196601 Тел/факс (812) 476-94-02 Е-mail: sadovaya14@mail.ru
ОКПО 00493356 ОГРН 1027808999239 ИНН 7820006490 КПП 782001001

<u>№</u> Ha _____ от ____ Директору муниципального общеобразовательного учреждения «Нововилговская средняя общеобразовательная школа $N \ge 3$ » Корневой А. А.

185506, Республика Карелия, п. Новая Вилга, ул. Школьная, д. 9

E-mail: n.sosh3@prionego.ru

Уважаемая Анюта Анатольевна!

С 1999 года федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Санкт-Петербургский государственный аграрный университет» (далее — Университет, ФГБОУ ВО СПбГАУ) на базе юридического факультета осуществляется подготовка обучающихся по направлению «Юриспруденция». С 1999 года по настоящее время юридическим факультетом выпущено более 2 000 дипломированных юристов, обучавшихся по очной, очно-заочной и заочной формах обучения.

В настоящее время факультет ведет образовательную деятельность по направлению подготовки 40.03.01 Юриспруденция (очная, очно-заочная формы обучения) — Бакалавр, и по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция (очная, очно-заочная и заочная формы обучения) — Магистр.

Набор осуществляется на базе среднего общего, среднего профессионального и высшего образования.

Вступительные испытания: русский язык, обществознание и (или) история и (или) информатика.

В составе юридического факультета функционируют 6 кафедр: кафедра уголовного права; кафедра земельного и экологического права; кафедра гражданского права; кафедра теории государства и права; кафедра конституционного и административного права; кафедра практической юриспруденции.

Факультет располагает специальными лабораториями и классами: криминалистической лабораторией, компьютерным классом и залом судебных заседаний, оснащенными в соответствии с современными требованиями.

Научно-педагогические работники представлены высококвалифицированными специалистами, имеющими опыт самостоятельной практической деятельности в области права, а также имеющими степени кандидатов и докторов юридических наук.

Выпускники юридического факультета ФГБОУ ВО СПбГАУ востребованы на рынке труда. Наши выпускники работают в организациях всех форм собственности и органах публичной власти, как на территории города Санкт-Петербурга и Ленинградской области, так и вне её пределов.

Не можем не отметить, что на нашем факультете по программам бакалавриата и магистратуры успешно обучаются выпускники школ Прионежского муниципального района Республики Карелия.

Факультет в качестве одной из своих целей ставит создание условий для непрерывного образования, в том числе создание максимально комфортных условий для перехода выпускников от среднего общего образования к высшему образованию. С этой целью факультетом проводятся дни открытых дверей, в рамках которых абитуриентам разъясняются условия поступлении на факультет, даются ответы на интересующие их вопросы.

Уважаемая Анюта Анатольевна, в связи с вышеизложенным, с целью информирования выпускников о доступности высшего образования в стенах нашего факультета, просим Вас довести до сведения обучающихся 10 и 11 классов информацию о нашем факультете.

Информация представлена в приложениях к настоящему письму, на сайте ФГБОУ ВО СПбГАУ https://spbgau.ru/departments/jur/about, и в группах факультета в социальных сетях: ВК: https://vk.com/law_spbsau; ВК: https://www.instagram.com/law_spbsau.

В настоящее время факультетом разрабатываются различные варианты сотрудничества с общеобразовательными учреждениями Новгородской области, разрабатываются программы содействия развитию образовательного кластера «школа-факультет».

В связи с изложенным факультет предлагает Вам заключить соглашение о сотрудничестве.

Согласно соглашению, выпускники Вашего учреждения, в случае выбора нашего факультета в качестве места продолжения своего обучения, при условии соблюдения требований к оформлению документов, наличие которых необходимо для зачисления на Факультет, будут гарантировано зачислены в число наших первокурсников, а также обеспечены местом в общежитии, закреплённом за Факультетом.

Приложение:

- 1. Соглашения о сотрудничестве на 2 страницах в 2 экземплярах.
- 2. Информационный буклет о Факультете.

Декан юридического факультета, кандидат юридических наук



